

今日德州

综合

这不法商贩竟卖“硫磺姜”

30公斤“硫磺姜”被工商人员当场没收

本报10月13日讯(记者 徐乐静 通讯员 张超 范晓燕) 13日,记者从庆云县工商局了解到,近日,县农资农贸市场工商所接到群众举报,一辆莱芜车号的货车装载着“硫磺姜”出现在县农资农贸市场,执法人员赶赴现场,当场收缴了不法商贩的1袋硫磺和30公斤“硫磺姜”。

9日凌晨4点钟,庆云县农

资农贸市场出现一辆莱芜车号的货车,车上装着许多姜。根据群众举报,农资农贸市场工商所执法人员打开包装袋,闻到一股很浓的硫磺味,这些姜颜色比普通鲜姜更白亮,摸起来更为湿滑。执法人员确定这些姜是“硫磺姜”。

据了解,硫磺熏制食品会发生一系列化学反应,容易对人

肠胃造成一定的刺激,如果食用的是被工业硫磺熏过的食品,会对人的神经系统造成损害,严重的还会影响人的肝肾功能。

在执法人员到达现场时,该商贩已经在销售“硫磺姜”,执法人员当场没收了不法商贩1袋硫磺和还未卖出的30公斤“硫磺姜”,并对其车辆进行查扣。



“借水”洗车

10月13日,几名司机在德州三八东路的一处工地外,用工地上抽出的地下水冲洗车辆。市民反映,经常见到这种“借水”洗车的情况。

本报记者 苏超 摄